
В следственном управлении проведено совещание с участием представителей администраций Томской области и города Томска по вопросам восстановления прав граждан – участников долевого строительства и расселения аварийного жилья



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области при участии представителей администраций Томской области и города Томска проведено совещание на котором рассмотрены вопросы восстановления прав граждан – участников долевого строительства и расселения аварийного жилья.

В совещании приняли участие руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Артур Рафаелян и сотрудники отдела, руководители первого отдела по расследованию особо важных дел Дмитрий Савенков и следственного отдела по Советскому

району г. Томск Константин Коваленко, начальник Департамента архитектуры и строительства Томской области Дмитрий Ассонов, председатель комитета контроля и надзора в области долевого строительства Наталья Стержанова.

На совещании обсуждены меры, принимаемые в целях реализации прав граждан, являющихся участниками долевого строительства и проживающих в аварийном жилье.

Начальник Департамента архитектуры и строительства Томской области Дмитрий Ассонов отметил, что по 11 объектам уже произведены выплаты гражданам. В декабре 2023 года принято решение о производстве выплат участникам долевого строительства объекта по переулку Нижний, 49 в Томске. В 2023 году расселено более 4,3 тыс. человек, проживающих в аварийном жилье.

Участники совещания отметили важность и значимость совместного обсуждения подобных тем, направленных на восстановление нарушенных прав граждан.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1854616>